
Martin Kukla: Krajská rada má jasno, jak pomoci rozvoji regionu, městům 

i obcím 

Každý úspěch je na začátku podložen propracovaným a smysluplným plánem. 

V případě vedení kraje jde o Programové prohlášení na další čtyři roky. Je to taková 

kuchařka, kterou se bude můj tým řídit a dělat vše, aby byl Kraj Vysočina dobrým 

místem pro život – ne jen na papíře, ale hlavně u vás ve městech i obcích. Jde 

o dokument, do kterého jsme přenesli to nejdůležitější, na co zaměříme pozornost 

a upneme síly. Občané Kraje Vysočina jsou v něm na prvním místě! 

Už teď pracujeme na rozšíření terénních sociálních služeb a na navýšení kapacit 

lůžek v pobytových sociálních zařízeních v Jihlavě, ve Ždírci u Jihlavy, ale také 

v Třebíči a především ve Žďáře nad Sázavou, kde je podle našich statistik bílé místo 

na mapě Vysočiny. Právě ve Žďáře nad Sázavou o výstavbě nového domova 

intenzivně jednáme s vedením města.  

Ještě před nástupem do funkce hejtmana jsem zdůrazňoval potřebu investic do 

zdravotnictví. Jde především o zvýšení komfortu parkování pacientů krajských 

nemocnic. V létě otevřeme nový parkovací dům u Nemocnice Třebíč, do konce roku 

zahájíme stavbu parkovacího domu u krajské nemocnice v Jihlavě a během 

následujících týdnů začneme stavět parkoviště v areálu pelhřimovské nemocnice. 

V létě navíc zvýšíme kapacitu parkování u krajského domova seniorů v areálu 

havlíčkobrodské nemocnice. 

Jednou z priorit pro novou krajskou radu je také doprava. Kraj včas dokončí všechny 

požadované dopravní stavby potřebné pro dostavbu Jaderné elektrárny Dukovany. 

Pokud jde o opravy silnic II. a III. tříd – zatím není jasné, jestli na jejich modernizaci 

od státu v rámci rozpočtového určení daní dostaneme slíbených čtyři sta milionů 

korun. Projekty oprav krajských silnic ale do šuplíku nezavřeme. Využijeme vlastní 

zdroje, krajský rozpočet. 

Informace ke všem významným krajským investicím najdou lidé v nové aplikaci – 

online mapě, kterou připravujeme. Online mapa bude sdružovat důležitá data 

o opravách silnic, představí nové stavby ve školství nebo v sociální oblasti. 

Konkrétně tu najdete např. všechna nová výjezdová stanoviště krajské záchranky, 

projekty transformace ústavních zařízení pro osoby se zdravotním postižením na 

komunitní domácnosti nebo projekty zachraňující kulturní dědictví. Nebudou chybět 

ani modernizace školských zařízení, která bude kraj postupně proměňovat tak, aby 

studentům vyhovovala nejen po stránce vzdělávací, ale aby mohli prostory 

plnohodnotně využívat také k odpočinku a ve volném čase. A když jsme u škol, mohu 

vám slíbit, že nové krajské vedení bude podporovat technické obory, a to nejen ty 

související s rozvojem jaderné elektrárny, ale také další obory reagující na potřeby 

průmyslu a regionálních zaměstnavatelů. 

Sledujte dění v kraji na mých sociálních sítích, na oficiálních kanálech Kraje 

Vysočina, a pokud vás něco trápí, napište mi. Jsem tu pro vás.  

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina 


